



## 希慎興業及利園協會 聯乘香港國際七人欖球賽 以街頭藝術將欖球狂熱傳開 參加 StreetMAZE Hunt 尋找藝術品 贏取豐富獎賞

(2018年3月23日 — 香港) 為迎接香港國際七人欖球賽盛事，利園區將會滿載創意街頭藝術和緊張刺激的活動！全城矚目的國際運動盛事「國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽 2018」將於4月6至8日於位處銅鑼灣區的香港大球場舉行。希慎興業及利園協會為了讓一眾欖球迷及廣大市民一同感受熾熱的競賽氣氛，特別邀請六位對香港文化及銅鑼灣區充滿熱愛的本地及國際藝術家，以七人欖球賽及銅鑼灣為主題創作七件各具特色的街頭藝術作品。希慎興業及利園協會更聯乘香港國際七人欖球賽一同炮製手機遊戲 StreetMAZE Hunt，讓市民及遊客一邊跟隨遊戲欣賞設於利園區各個藝術作品，一邊贏取豐富獎賞！

StreetMAZE Hunt 是一個城市定向手機尋藝遊戲，讓參加者體驗發現藝術的趣味。七件委約創作的街頭藝術作品將會散佈於利園區的各個角落，每件作品將會附帶一個設有專屬 QR 圖碼的遊戲關卡；加上五個同樣設於利園區的「香港國際七人欖球賽—玩轉利園」資訊站暨 QR 圖碼遊戲關卡，遊戲總共設有 12 個關卡。StreetMAZE Hunt 玩法非常簡單。參加者只需以 Apple iOS 或 Android 智能手機免費下載「香港國際七人欖球賽」應用程式，並以 Facebook 個人賬戶登記，即可立即開始遊戲！遊戲程式內的地圖標示了各個關卡之所在，參加者只須利用定位功能即可輕易找出，並發現街頭藝術作品或「香港國際七人欖球賽—玩轉利園」各項活動的資訊。參加者只須掃描關卡專屬的 QR 圖碼便可解開各個關卡。當全部 12 個關卡相繼解開後，參加者即可獲得豐富獎賞！大會特別為完成遊戲的參加者準備的二重賞，包括（一）StreetMAZE Hunt 精美紀念品，及（二）Lee Gardens Plus 會籍（首 2,000 位贏家將額外獲贈價值高達港幣 50 元之 Lee Gardens Plus 迎新禮品）。

六位在各自的領域中獨當一面的藝術家及團體包括：Emily Eldridge、Xeme、李嘉朗、Cath Love、Pearl Law 及 Smile Maker。鍾情亞洲文化的美國藝術家 Emily Eldridge，以銅鑼灣的繁華景象作為靈感，創作大型塗鴉《Faces Places》以歌頌熱鬧多元的銅鑼灣文化。同樣以塗鴉著稱的本土藝術家 Xeme 則以其標誌性的電子像數風格繪畫大型塗鴉《Seven》，當中搶眼的「7」字特別為香港國際七人欖球賽這項全城矚目的盛事致敬！擅長糅合中西文化的本地插畫師李嘉朗創作的立體裝置《攬住目標！衝啊！》由活潑可愛的插畫角色 Little Lon 做主角，為來自世界各地的欖球健兒打氣！

旅居香港的歐亞混血藝術家 Cath Love 非常欣賞香港的地道美食，並透過色彩繽紛的街頭插畫《A Rugby Teatime Fantasy》，邀請市民一邊品嚐本地特色美食、一邊支持七人欖球賽。現居倫敦的插畫師 Pearl Law 同樣以本地特色美食為靈感，把香港茶餐廳分秒必爭的叫餐文化想像為欖球隊對壘，以其特色插畫點綴遊人如鯽的利園區街頭。時刻以作品傳遞正能量的本地藝術團隊 Smile Maker 則期望透過設在利園區的兩幅大型藝術作品《石屎森林的美食》和《石屎森林的貼紙》，讓繁忙的銅鑼灣人掛上微笑。

為迎接香港國際七人欖球賽盛事，「香港國際七人欖球賽—玩轉利園」精心安排的精彩活動包括：香港國際七人欖球賽球迷嘉年華、電競擂台及挑戰體能極限的 **Wolfpack** 忍者錦標賽等；詳情可參閱「香港國際七人欖球賽—玩轉利園」資訊站暨 QR 圖碼遊戲關卡，或瀏覽「香港國際七人欖球賽」手機程式。

希慎興業及利園協會聯乘香港國際七人欖球賽，精心打造 **StreetMAZE Hunt** 城市定向手機遊戲，3 月 24 日至 4 月 8 日，全城尋藝！請即下載「香港國際七人欖球賽」應用程式，隨遊戲漫遊利園區，欣賞街頭藝術之餘輕鬆解開各個關卡，贏取豐富獎賞！每項獎賞數量有限，送完即止！

### StreetMAZE 街頭藝術作品總覽

作品	藝術家	作品及藝術家介紹
Faces Places	Emily Eldridge	<p>銅鑼灣——香港一個充滿生命力的地區，無時無刻不見繁華。人們或微笑問好，或享受咖啡，或購物，或工作，或在公園看書。色彩繽紛的《Faces Places》正正以明亮的色調和快樂的「銅鑼灣人」來歌頌這個充滿活力的多元化社區。</p> <p>受復古圖案、青少年時尚雜誌、當代插畫藝術、女權主義和亞洲流行文化的啟發，<b>Emily Eldridge</b> 一直以幽默風趣的元素創作視覺效果強烈和引人注目的圖像。</p> 
Seven	Xeme	<p>《Seven》揉合香港藝術家 <b>Xeme</b> 獨特的電子像素風格和豐富色彩，以及即將開鑼的香港國際七人欖球賽元素（如作品頂部搶眼的白色數字「7」和散佈周圍的欖球形狀），來向這項令人非常興奮的本地大型活動致敬。</p> <p><i>Xeme</i> 自 2001 年開始繪畫塗鴉。他的作品主要取材於英文字母和</p>

各種形狀。Xeme 受到中國文化的熏陶，他的作品往往添加了中國元素。



開波喇！Little Lon 最喜歡食（最愛雞蛋仔！）同玩，七人欖球賽又點可以唔預埋佢一份？雖然 Little Lon 已經好耐冇同朋友仔落場打波，好耐冇著過件波衫喇，不過你哋千祈唔好睇少佢啫。唔信你哋睇吓？

李嘉朗的插畫糅合中西文化元素，並以清新明亮的色調特顯她對新事物的追尋及對生命的熱愛，以簡單的線條為插畫注入溫暖，讓人不禁會心微笑。



欖住目標！衝啊！

李嘉朗

適逢 StreetMAZE Hunt 與香港國際七人欖球賽同期舉行，我的作品融合了香港傳統小食和欖球兩大主題。本地著名街頭美食「雞蛋仔」可謂人見人愛，而溫暖人心的港式奶茶亦令人念念不忘。這些美味的茶點不但能與家人和朋友分享，更可將香港人和西方人拉近，為大家帶來歡笑。

歐亞混血兒的藝術家/平面設計師 Cath Love 現居香港，她受西方和亞洲漫畫風格所影響，喜歡創作可愛同時又超現實、扭曲視覺的作品。

A Rugby Teatime Fantasy

Cath Love



無論是在茶餐廳外賣凍奶茶，抑或在小店買雞蛋仔，有時候真的像在打欖球一樣：以時速 90 英里拔足狂奔，就是要從無數追趕著同樣目標的食客中突圍而出，成功達陣。一輪「鬥牛」攻勢過後，你或許會受點打擊；但是當你拿到你最喜愛的小食飲品，你會覺得這一點點苦楚都是值得的，不是嗎？

於香港出生和長大、現居倫敦的 Pearl Law 是一名插畫師、小型愛好者雜誌製作人和書呆子。她主要從幽默、文學、歷史和行為觀察中獲得創作靈感。

SCRUMptious Snacks

Pearl Law



Smile Maker 接到任務，要到世界各地將唔同地方嘅特色美食同特別活動帶嚟香港。佢哋不惜騎住自己嘅寵物跑勻全世界，不知不覺環繞咗地球一大圈。千辛萬苦，佢哋卒之搵到最有特色嘅嘢喇，就係雞蛋仔、奶茶同七人欖球！佢哋而家帶住呢啲正嘢嚟銅鑼灣，快啲嚟搵佢哋同佢哋影相啦！

「愛藝術，也愛看你的微笑。」

香港本地藝術團隊 Smile Maker 運用牆壁上的作品傳遞正能量，給我們社會一份微笑。



石屎森林的美食

Smile Maker

「愛藝術，也愛看你的微笑。」

香港本地藝術團隊 Smile Maker 嘅座右銘係「make some smiles」，運用牆壁上嘅作品為大家嘅生活注入正能量。將呢個宗旨廣傳開去啦！Yeah！



石屎森林的貼紙

Smile Maker

## **StreetMAZE 活動詳情**

**日期：** 2018 年 3 月 24 日至 4 月 8 日

**地點：** 銅鑼灣利園區

**參加辦法：** 免費下載「香港國際七人欖球賽」應用程式，並以 Facebook 個人賬戶登記

**查詢電話：** 2865 0013（星期一至五，上午 10 時至下午 6 時）

**希慎 Facebook 專頁：**

Lee Gardens – <https://www.facebook.com/LeeGardensHK/>

## **關於希慎興業**

希慎興業有限公司為香港的主要物業投資、管理及發展公司，旗下擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積；希慎在銅鑼灣區植根 90 多年，現時，集團為銅鑼灣區其中一個最大的商業項目業主。

## **關於利園協會**

利園協會是一個非牟利地區協會，宗旨是在銅鑼灣利園區創建一個和諧共融的商業社區，透過舉辦多元化的活動，為市民和遊客帶來更精彩的品味生活體驗。

**傳媒查詢，請聯絡：**

Mark Tung      2895 5777      [mark.tung@hysan.com.hk](mailto:mark.tung@hysan.com.hk)

Anna Lee      9150 1890      [anna.lee@hysan.com.hk](mailto:anna.lee@hysan.com.hk)